



欢迎关注“商丘县区新闻”微信公众号



开展全民健身 增进党群联系

睢阳区新城办事处举办党群运动会

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 李鸿飞)6月29日早上,在激昂的锣鼓声中,商丘市体育馆广场上徐徐展开一面长35米、宽23米的巨幅党旗...

为深入贯彻落实党的十九大精神,大力践行全民健身和健康中国国家战略,加强基层党员队伍建设,密切党群干群关系,塑造团结协作精神,助力“两城”联创工作深入开展,新城办事处特组织举办此次庆祝建党97周年党群运动会...

7时许,在党旗、国旗的引领下,伴随着激情的《运动员进行曲》,28支代表队迈着整齐的步伐,踏着有力的节拍、呼喊着强劲的口号,昂首挺胸走过观礼台,有序进入开幕式现场...

随后,全体人员共唱《中华人民共和国国歌》,党员重温入党誓词。

新城办事处党委书记潘福东在致辞中表示,在中国共产党97华诞之际,组织举办此次党群运动会,就是要以体育运动为载体,广泛开展全民健身,把“更高、更快、更强”的奥林匹克精神和团结一致、奋勇拼搏的团队精神发扬光大,进一步增进党群交流,不断提高基层党组织的凝聚力、号召力、向心力...

在运动员代表、裁判员代表相继发言之后,来自办事处辖区的三和社区腰鼓队、银河社区竹马旱船艺术团、金世纪社区舞蹈队等13支基层文化艺术团体500余名党员群众,向大家献上了《爱我中华》《麒麟鞭》《红星闪闪》《五星红旗飘起来》等大型团体表演项目...

据了解,此次为期两天的党群运动会,既是新城办事处“不忘初心强党性,牢记使命当先锋”基层党员思想教育系列活动的一个延伸,也是促进人民群众身心健康的又一次具体体现。参加比赛的800余名运动员是来自市直、区直单位的在职党员干部,办事处的党员干部,驻辖区企业职工,基层党员代表和群众代表等...

比赛项目分为个人赛和团体赛两大板块,包括拔河、篮球、乒乓球、象棋等9个项目。

载歌载舞庆七一 文艺汇演颂党恩

本报讯(刘玉婷)6月30日,颂歌献给党——睢阳区庆“七一”文艺汇演在工人文化宫上演,庆祝中国共产党成立97周年。

此次文艺汇演由睢阳区委宣传部、总工会、区文化旅游局共同主办。演出在大型歌舞《共筑中国梦》中拉开序幕,激情澎湃的歌曲《我爱你,中国》、水鼓舞《中国龙》、大型舞蹈《青春中国》、豫剧《杜鹃山》选段、歌伴舞《把一切献给党》等18个精彩纷呈的节目轮番上演,演出现场激情澎湃,掌声雷动。演员们用嘹亮的歌声和优美的舞姿来歌颂党的恩情,用精彩的表演表达对党的热爱,用真挚的情感表达对党的祝福,祝愿人民幸福安康,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在实现中华民族伟大复兴的中国梦征程中取得更加辉煌的成就...



7月1日,睢阳区举行庆祝建党97周年表彰大会暨区委书记“七一”专题党课。会议回顾了中国共产党97年的光辉历程,表彰了全区2017年度涌现出的206名优秀共产党员、34名优秀党务工作者、17名优秀驻村第一书记。本报记者 邵群峰 摄



6月29日—30日,睢阳区老年体协、老干部局、教体局、文化旅游局在梅园举行“庆七一”空竹技艺交流展示活动。来自全区近百名空竹协会会员以精彩、高超的空竹技艺庆祝党的97华诞,丰富老年人文化体育生活,向社会传递向善向上的精神力量,助推“两城”联创。本报记者 邵群峰 摄



“七一”建党前夕,宋城办事处开展“不忘初心,牢记使命”主题党日及重温入党誓词活动,办事处班子成员和全体机关党员干部面向鲜红的党旗,高举右手,铿锵有力的入党誓词再次响起,展示了全体党员对党的事业奋斗终身的不变理想和追求。刘潇洋 摄



为庆祝建党97周年,6月29日,睢阳区文化办事处举行迎“七一”、升国旗、重温入党誓词活动。办事处178名在职党员整齐列队,在办事处党委书记孙海涛的领誓下,面对党旗再次庄严宣誓,从而更加深刻地认识到作为一名共产党员的历史使命和责任。王赞 摄

乡镇之窗

郭村镇

敬老院里添喜事 花甲老人结连理

本报讯(记者 邵群峰)6月29日,郭村镇敬老院里格外热闹,欢快的唢呐声和鞭炮声响彻天空,院子里到处张灯结彩、喜气洋洋——这天,是该院民杨庆库和韩秀兰两位老人喜结良缘的日子,双方亲朋好友及院民70余人参加了这场特别的婚礼。

据了解,杨庆库今年61岁,郭村镇东胥村人,右腿残疾,一直未婚,是镇里的五保户,于2015年入住敬老院。韩秀兰今年62岁,郭村镇西李村人,有严重的听力障碍,老伴前几年过世,是镇里的贫困户,于2016年入住敬老院。两位年龄相当的老人饱经风霜,在生活中有很多共同话题。随着时间的推移,两人的交往越来越多,两颗心开始慢慢靠近。

说起韩秀兰,杨庆库乐呵呵地说:“我腿脚不方便,每次看到我打水或者干活,她都主动帮我,可好了。”“老杨这个人很实在,对我也好,没有他,我可能得靠一辈子。”尽管表达有点吃力,但韩秀兰的言语中流露出满满的幸福。

郭村镇敬老院院长李东奎告诉记者,韩秀兰的听力障碍是神经压迫引起的,为了给她治病,杨庆库四处查资料、找偏方。今年5月,经过半个月的治疗,韩秀兰的听力竟然恢复了六七成,大家无不称奇。这件事,让两人的关系更加亲密。

看到两位苦命的老人如此有缘,敬老院管理人员在征得双方亲属的支持下,从中撮合,最终使两位老人打破世俗观念,结成秦晋之好。在条件有限的情况下,敬老院为两位老人专门腾出一间婚房,并重新刷墙、吊顶,扯上拉花,换了新床,送上被褥,置办衣柜等,用实际行动为他们送上美好的祝福。

婚礼当天上午,敬老院管理人员和院民们聚集在院中,忙着为杨庆库和韩秀兰布置婚房,欢声笑语此起彼伏。杨庆库、韩秀兰身着新衣,满面笑容,胸前的大红花映红了他们的脸。在众人的祝福和见证下,两人三鞠躬完成拜堂仪式,携手走进婚姻殿堂,开启了新的幸福生活。“祝愿你们俩同心永结、百年好合……”在院长王耀明的致辞声中,一对新人腼腆地相视而笑,人群中顿时响起热烈的掌声。

在花甲之年还能找到甜蜜的爱情并喜结连理,两位老人都特别高兴。杨庆库激动地说:“感谢党和政府的好政策,让我们这些无依无靠的老人能安度晚年;感谢敬老院的照顾和帮助,让我还能在人生的后半段找到属于自己的幸福。”

坞墙镇

贫困户喜领入股分红



贫困户领到分红。刘坤 摄

本报讯(刘坤)“在拿到分红之前,我心里多多少少还有些顾虑,不过现在踏实了。”6月29日,坞墙镇李油坊村贫困户杨君山激动地说,“仔细算算,镇里不但让我1年拿到800块钱的分红,还安排我当环卫工,一个月又能挣到500多元,真是感谢党和政府的好政策。”

当天,在李油坊村和大郭庄村,52户贫困户早早来到村室,等待发放第一批到户增收项目资金投入入股分红。坞墙镇党政班子成员和到户增收入股企业负责人,将33950元分红逐一发放到贫困户手中。

“广大贫困户把到户增收项目资金投入到我的企业,是对我这个坞墙本地企业家的充分信任。”商丘市博文服饰有限公司负责人赵其印说,这一批分红只是一个开始,博文服饰将借助坞墙镇产业发展机遇,将企业做大做强,明年的分红会继续按时、足额发到贫困户手中,并且会越来越多。

坞墙镇党委书记谢冰表示,第一批到户增收项目资金投入入股分红的发放,得到了广大贫困户的充分认可,取得了良好的社会效益和经济效益。该镇将时刻关注入股企业发展情况,保证到户增收项目顺利实施,为贫困户稳定增收奠定基础。

算好土地加减法 贾庄旧貌换新颜

本报记者 邵群峰 通讯员 刘进军

“老了又住上了新房子,搬进了新院子,别提心里多高兴了。”这几天,高辛镇潘庙村村委会贾庄自然村82岁的王后芝老人,逢人就夸党的政策好。

王后芝的儿子常年在外,7间老房子早已成了危房。因不符合危房改造政策,老人一直担心房子出现问题。如今,潘庙村利用土地增减挂钩政策,帮助老人拆掉7间危房,重建3间新房,大院变小院,既解决了房子问题,又腾出了部分耕地,一举两得,皆大欢喜。

谈及贾庄的土地增减挂钩,潘庙村党支部书记李孝明坦言,该村的现状与级区文明村、板材加工专业村极不相称。如何才能改变目前的面貌,村“两委”一直在研究,但苦于资金限制一直没能实现。今年,该村被划进土地增减挂钩复垦范围区,村“两委”决定抓住政策机遇,彻底改变村容村貌。在麦收之前,该村召开村民大会,讲政策、话前景,最大限度争取群众支持。

工和运输是村民主要经济来源。致富后的能人住进了城市,家里留下的多为年久失修的老屋老院,规划滞后,村貌破败,与美丽乡村格格不入。在镇党委、镇政府的支持下,该村抓好外围土地整理的同时,决定实施“拆旧房、改老房、大院变小院”。经过一周的走访调查、实地丈量,该村共涉及22户,初步计算可腾出耕地21亩。

账算得很清,但事却没那么好办。村民贾发领一直在外务工,家中几间房屋空闲,占地1.5亩。眼下,在该村土地增减挂钩“大院变小院”工作中,他家的3间平房被列入改造范围。拆除老院子、拉上新围墙,是件让人高兴的事,但拆除后如何建是贾发领和其他21户村民的疑虑。为此,镇、村两级多次召开群众代表会,研究措施,征求意见。经过多天的努力,最终决定采取“拆一户,建一户”和“统一拆除、统一施工、统一建造、统一标准”改造模式,解除群众后顾之忧,实现群众利益最大化。

实施、逐步展开的方法,坚持以点带面,发挥示范带动作用,对愿意率先拆旧的,高标准打造院容户貌,让群众真切看到土地增减挂钩带来的实惠。通过一系列措施的实施,贾庄自然村群众的思想实现了由“想不通”到“很理解”的转变,大大加快了该村土地增减挂钩工作的顺利开展。截至目前,该村已改造14户村民院落,腾出耕地13亩多,赢得土地增减挂钩和美丽乡村建设双丰收,为大力实施乡村振兴战略打下坚实基础。

“院子地面硬化后,干净了很多。村里的道路宽了,环境好了,这日子越过越舒心。”院子改造后,村民贾发俊感慨道。

走转改——乡村振兴蹲点采访

工作推进过程中,该村实行先易后难、因户制宜,分步

商丘市城管委办公室关于城市管理综合考评情况的通报

6月21日至6月27日,结合市数字城管监督指挥中心案件处置情况、市容市貌督查情况、环境卫生督查情况,以及媒体曝光、领导批示落实情况等,对三区及办事处进行考核排名,现将结果予以通报。

(一) 三区政府(管委会)综合排名

Table with 6 columns: 考评对象, 市数字城管监督指挥中心(60分), 市容市貌环境卫生督查(35分), 媒体曝光、领导批示等(5分), 合计, 排名. Rows include 睢阳区政府, 城乡一体化示范区管委会, 梁园区政府.

(二) 城区办事处综合排名

Table with 6 columns: 考评对象, 市数字城管监督指挥中心(60分), 市容市貌环境卫生督查(35分), 媒体曝光、领导批示等(5分), 合计, 排名. Rows include 睢阳区平原办事处, 睢阳区建设办事处, etc.

Table with 6 columns: 考评对象, 市数字城管监督指挥中心(60分), 市容市貌环境卫生督查(35分), 媒体曝光、领导批示等(5分), 合计, 排名. Rows include 梁园区平原办事处, 梁园区建设办事处, etc.

“北海春天”购房摇号公告

尊敬的购房者: “北海春天”(预售许可证编号: (2018)商房预(销)售证第081号)的摇号活动将于2018年7月6日进行。摇号时间: 2018年7月6日10时整。摇号地点: 商丘市睢阳区南京路与中州路交叉口西北角鼎豪·巴黎酒店五楼会议室。位于商丘市睢阳区北海路南侧、蔡河西侧“北海春天”小区广大团购房业主(购房意向为113平方米),持本人身份证(持购房卡)按时参加“北海春天”小区摇号选房及签订商品房买卖合同,逾期不参加者视为放弃购房。商丘神阳置业有限公司 2018年7月2日